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@ Escribe los nimeros enteros que se representan en estas situaciones.

La temperatura es de 5 °C bajo cero. >

El sotano esta en el primer piso bajo tierra. >

Juan vive en un séptimo piso. >

Un mirador esta en la planta 24. >

© Indica qué signo corresponde a cada expresion.

C}Ieber/tener / ) Gajo cero / sobre cero / )
(subir/ bajar / ) (antes de / después de / )

© Coloca estos nimeros en la recta numérica.

4 -7 8 -9 3 2 5 5 Do
—

)

© Escribe > o < entre los siguientes nimeros. Utiliza la recta numérica.

+4 C ) -4 2C ) 4 1 C ) - +3C ) -4
3C ) 2 4 C ) +5 1 C Do 6 C ) -5

© Ayudate de la recta numérica para escribir el nimero anterior y el posterior de los siguientes.

PR | | P00 | [ e | [ PR pp
PR | | P00 | [ R | [ Pp0p
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© En un centro comercial tres personas cogen el ascensor en la planta 7. ;En qué orden se irdn bajando?

© Gonzalo ha escuchado en la radio que la temperatura minima del dia seria de -5 °C y la maxima de +8 °C.
Representa en este termdmetro todas las temperaturas que marcara a lo largo del dia.

A= B= C= D= E= F= G=

-10 -5 0 5 10

@ Ayudate de la recta numérica para calcular estas sumas.

+3)+ )= (-8)+ (+5) = (-1)+(-10) = +/)+(-4) =

€@ Coloca el signo que corresponde.

(+6)+ ([ ]5)=+1 ([ ]12)+(+3)=+15 ([ 18 +2)=-10 MW+ [7H=-4

@ Cuando Sara miré la temperatura, hacia 17 °C. Al volver a casa, observé que la temperatura habia descen-

dido 8 °C. ;Qué temperatura hacia?
17G: | Bajada de 8°C. 1

’

.
7 O
bl .

(® Resuelve con ayuda de la recta numérica.
(+7)-(+3)= (=2) - (+4)= (+8) - (-1 = (-2)-(-3)=
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@ Coloca el signo que corresponde.

([19-¢2)=-7 -D-([]4=+3

+6) - ([_]5)=+1 ([ 13)-(2)=+5

@ Nacho toma el ascensor en la tercera planta, pero no recuerda en cudl aparcé la
moto. Sabe que tiene que bajar 5 plantas. ;En qué planta aparcé la moto?

(@ En el restaurante de Gonzalo, la nevera esta a +4°C y el congelador a -21°C. ;Qué diferencia de tempe-
ratura hay entre ambos electrodomésticos?

@ .Cuantos nimeros enteros existen entre el -4 y el +6? Escribelos.

@ Un alpinista esta a 350 m por debajo del nivel del mar y quiere observar un nido de aguila real que se
encuentra a 410 m sobre el nivel del mar. ;Cuantos metros debe subir?

@ Pitagoras naci6 en el 571a.C. y murié en el 495 a.C. ;Cuantos afios vivi6?
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@ Relaciona cada situacion con su expresién en nimeros enteros.

Aparcamiento en el sotano 4. > < =20
3 °C bajo cero > < -1
300 m sobre el nivel del mar. > < +300
Una deuda de 20 €. > < -3

@© Escribe los nimeros enteros que faltan en la siguiente recta numérica.

€@ Compara estos nimeros. Utiliza > o < seglin corresponde.

9 C)D +6 2 CD -2 0o C)D -2 5 CD -7
-10 C D +2 -1 CD +4 2 CD -5 7 CD -3

O Ayudate con la recta numérica para ordenar estos niimeros de mayor a menor.

+5 0 —1 +7/ -5 —7/ -10

© Observa la tabla. ;En qué capital hizo mas frio? ;Cudl es la mas calida? Ordena las capitales de menor a
mayor temperatura.

ciudad Teruel Salamanca Toledo Burgos

temperatura -6 °C -3°C +3°C -4°C

@ Escribe el anterior y el posterior de estos nimeros.

PR 7 20 PR 1 2P0 PR 1 2P0
PR ° P PR+ O PR =2 O
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© Ayudate de la recta numérica para calcular estas sumas.

CITESLEVTUATEATVESIPSTLITIIDITLI333T088303T0303851
(=6)+(+3) = H+(=2D)= (=10) +(+7) = 13+ (4=
O+ (-4)= (+8) + (+3) = (+9) +(-8) = (-6) +(-5) =

© La temperatura de un valle era de -5 °C esta mafiana, y a medida que avanza el dia, su temperatura ha
subido 6 °C. ;Qué temperatura tiene el valle ahora?

e 6°C. :

© Resuelve estas restas con ayuda de la recta numérica.

(+6)-(+D) = (-5)-(-6)= (+3)-(+12) = (-2 -(-2)=
(=3)-(+6)= +)-(D= +)-(-8)= (+6) - (-3) =

SEREBELLLTLLLY"

@ Un pez esta nadando a 4 metros por debajo del nivel del mar y baja 2 metros més. ;A qué profunidad ha
descendido?

@ Observa el recorrido que ha hecho un ascensor. Completa la tabla y averigua en qué piso se paro.
+2 sube 3 (+2) + (+3) +5
baja 4
baja 2
sube

@ Un avion vuela a 3.500 m sobre el nivel del mar y un submarino se sumerge a 2.000 m bajo el nivel del
mar. ;Cuantos metros les separan?
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@ Los piratas han dibujado un eje cartesiano para encontrar el tesoro. En él han escrito los puntos cardina-
les. Han partido del punto (0,0). Primero fueron 3 marcas al este y 2 al norte. A continuacién se despla-
zaron 6 marcas al oeste y por ultimo 4 marcas al sur. ;En qué punto se encuentran ahora?

@© Observa la recta numérica y averigua cuanto vale la cantidad S - R.

R S

@ Algo ha pasado en un ascensor y el detective quiere saber en qué piso comenzé su recorrido. Esto es lo
que ya ha averiguado:

e Eledificio tiene 10 pisos y 6 sétanos.

e Estan numerados del =6 al 9 (porgue uno de ellos se llama Bajo).
e Primero subid 5 pisos y después bajo 8.

e Por ultimo subi¢ 10 pisos y acabo en el piso /°.

¢Sabes tu de qué piso salio el ascensor?

@ ,Qué nimero da como resultado O después de sumarle consecutivamente -2, +5y -7?
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@ Escribe los nimeros enteros que se representan en estas situaciones.

La temperatura es de 5 °C bajo cero. > 5

-

El sotano esta en el primer piso bajo tierra. > )

Juan vive en un séptimo piso. > 47

Un mirador esta en la planta 24. > 4

© Indica qué signo corresponde a cada expresion.

C}Ieber/tener -/ + ) Gajo cero / sobre cero -/ + )
(subir/ bajar +/ - ) (antes de / después de -/ + )

© Coloca estos nimeros en la recta numérica.

4 -7 8 -5 -3 2 5 6 N}
9 7 5 3 0 5 a4 & 8

@ Observay describe qué ocurre. Utiliza nimeros enteros.

Un buceador se sumerge 5 metros, —5. -
. . e (=]
Después desciende hasta los 15 m, —15. oa\ - )
S . W o !»‘ 15 m = ® i\
Por ultimo vuelve a la superficie, O. - 1 ¢ —
S 7 .t

© Escribe > o < entre los siguientes nimeros. Utiliza la recta numérica.

+4 (> -4 2 C>) 4 nNE = +3(>) -4
3 (<) 2 —4 (<) +5 1 (=)0 6 (<) -5

© Ayudate de la recta numérica para escribir el nimero anterior y el posterior de los siguientes.

o e] [fHh=b51] [19he ] [ZHpb5
> o] [rHpmb5 ] [25ha] [Hpabh
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© En un centro comercial tres personas cogen el ascensor en la planta 7. ;En qué orden se irdn bajando?
Primero bajara Marta, enlab.
Después bajara Santi, en la planta baja (0).
Por ultimo bajaré Ava, enla -2.

© Gonzalo ha escuchado en la radio que la temperatura minima del dia seria de -5 °C y la maxima de +8 °C.
Representa en este termdmetro todas las temperaturas que marcara a lo largo del dia.

& EH*I ] ] | | | | ] 1 | | ] L
| | | I I T T | T T T I 1 o

Marcar consecutivamente -5, -4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7y 8.

© Indica los nimeros marcados en la siguiente recta con letras.

A= B- c- - = F= G=
_1:0 : : : : _:5 : : : : (:) : : : : 5 : : : : 1:0
A=-9, B=-6, C=-4, D=-2, E=+41, F=43 y G=+8.
@ Ayudate de la recta numérica para calcular estas sumas.
+3)+(+)=+4 (-8)+(+5)=-3 (=D +(-10)=-T +7)+(-4)=43

€@ Coloca el signo que corresponde.

(+6) + ([=]5) =+1 ([+]12) + (+3) = +15 ([-]8)+(2)=-10 M+ ([+]7)=-4

@ Cuando Sara miré la temperatura, hacia 17 °C. Al volver a casa, observé que la temperatura habia descen-
dido 8 °C. ;Qué temperatura hacia?

(+17)+(=8)=+9. 17°C. [ Bajada de 8°C. |

Hacia 9 °C. .

(® Resuelve con ayuda de la recta numérica.
+7)-(+3)=+4 (-2)-(+4)= -6 +8)-(-1)=+9 (-2)-(-3)= +I
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@ Coloca el signo que corresponde.

([2]5)-(+2)=-7 -D-([=]4)=+3

(+6) - ([+]5) = +1 ([+]3)-(-2)=+5

@ Nacho toma el ascensor en la tercera planta, pero no recuerda en cudl aparcé la
moto. Sabe que tiene que bajar 5 plantas. ;En qué planta aparcé la moto?

(+3) - (+5) =-2.
La moto esta aparcada en la planta -2.

(@ En el restaurante de Gonzalo, la nevera esta a +4°C y el congelador a -21°C. ;Qué diferencia de tempe-
ratura hay entre ambos electrodomésticos?

4-(-21)=25
Hay 25°C de diferencia.

@ .Cuantos nimeros enteros existen entre el -4 y el +6? Escribelos.

Entreel-4yel+6bestanel -3,-2,-1,0, +1, +2, +3, +4 y +5. Un total de 9 nimeros enteros.

@ Un alpinista esta a 350 m por debajo del nivel del mar y quiere observar un nido de aguila real que se
encuentra a 410 m sobre el nivel del mar. ;Cuantos metros debe subir?

+410 - (-310) = 720.
Debe subir 720 metros.

@ Pitagoras naci6 en el 571a.C. y murié en el 495 a.C. ;Cuantos afios vivi6?
(-495) - (-571)=76.
Pitagoras vivio 76 anos.
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@ Relaciona cada situacion con su expresién en nimeros enteros.

Aparcamiento en el sotano 4. < =20
3 °Cbajo cero <

300 m sobre el nivel del mar. \[/ \A;< +300
Una deuda de 20 €. > < -3

@© Escribe los nimeros enteros que faltan en la siguiente recta numérica.

€@ Compara estos nimeros. Utiliza > o < seglin corresponde.

+9 (D +6 2 G -2 0 D -2 5 D -7
-10 (=D +2 -1 G +4 2D -5 7 -3

O Ayudate con la recta numérica para ordenar estos niimeros de mayor a menor.
+5 0 -1 +7/ -5 -7 -10
+/ >+45>0>-1>-5>-7>-10

© Observa la tabla. ;En qué capital hizo mas frio? ;Cuél es la més célida? Ordena las capitales de menor a
mayor temperatura.

ciudad Teruel Salamanca Toledo Burgos

temperatura -6 °C -3°C +3°C -4°C

Donde mas frio hizo es en Teruel. La capital mas calida es Toledo.
De menor a mayor a temperatura las capitales son: Teruel < Burgos < Salamanca < Toledo

@ Escribe el anterior y el posterior de estos nimeros.

95705 s] U595 e] [ Y595
W5 005 ] [F95ebD s  [pB5sLh
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@ Ayudate de la recta numérica para calcular estas sumas.
0E8S48380ETE480053005T0T0348300T05303000308380005T0810601
(-0)+(+3)=-3 (-d)+(-2)=-6 “10)+(+7)=-3 “13)+(=4)=-17
O+(-4)=-4 +8)+ (+3) =+ (+9) + (-8) = +1 (-6)+(-5)= -T1

© La temperatura de un valle era de -5 °C esta mafiana, y a medida que avanza el dia, su temperatura ha
subido 6 °C. ;Qué temperatura tiene el valle ahora?

(=5) + (+6) = +1.

Ahora el valle tiene una temperatura de +1°C.

e 6°C. :

© Resuelve estas restas con ayuda de la recta numérica.

(+6) - (+1)=+5 (-5 -(-6)=+I (+3)-(+12)=-9 -2)-(-2)=0
(-3)-(+6)=-9 +4)-(-1)=+5 (+7)-(-8)= +15 (+6) - (-5) = +T1

SEREBELLLTLLLY"

@ Un pez esta nadando a 4 metros por debajo del nivel del mar y baja 2 metros més. ;A qué profunidad ha
descendido?

(-4) - (+2) = -6.

El pez esta a 6 metros bajo el nivel del mar.

@ Observa el recorrido que ha hecho un ascensor. Completa la tabla y averigua en qué piso se paro.

piso inicial operacion piso final

+2 sube 3 +2)+(+3) +5
+5 baja 4 (+5) - (+4) +]1
+1 baja 2 +1) = (+2) -1
-1 sube D+ D 0

Acaba en el piso O (planta baja).
@ Un avion vuela a 3.500 m sobre el nivel del mar y un submarino se sumerge a 2.000 m bajo el nivel del

mar. ;Cuantos metros les separan?
(+3.500) — (-=2.000) =5.500. Les separa 5.500 metros.
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@ Los piratas han dibujado un eje cartesiano para encontrar el tesoro. En él han escrito los puntos cardina-
les. Han partido del punto (0,0). Primero fueron 3 marcas al este y 2 al norte. A continuacién se despla-
zaron 6 marcas al oeste y por ultimo 4 marcas al sur. ;En qué punto se encuentran ahora?

Empezando el (0,0) se llega al (3,0) al moverse 3 marcas al este.
Despueés se llega al (3,2) al desplazarse 2 marcas al norte.
Después se llega al (-3,2) al desplazarse 6 marcas al oeste.

Por ultimo se llega al (-3,-2).

@© Observa la recta numérica y averigua cuanto vale la cantidad S - R.

R S
-2 +6
Comparando -2 y +6 vemos que cada division vale 2. Por lo tanto, R=-6y S =+10.

Asi, la operacion es (+10) — (-6) =16.

@ Algo ha pasado en un ascensor y el detective quiere saber en qué piso comenzé su recorrido. Esto es lo
que ya ha averiguado:

e Eledificio tiene 10 pisos y 6 sétanos.

e Estan numerados del =6 al 9 (porgue uno de ellos se llama Bajo).
e Primero subid 5 pisos y después bajo 8.

e Por ultimo subi¢ 10 pisos y acabo en el piso /°.

¢Sabes tu de qué piso salio el ascensor?
Se trata de hacer el camino inverso:
(+7)-(+10)=-3
(-3)+(+8)=45
(+5) = (+5)=0. Empezd en el O, el Bajo.

@ ,Qué nimero da como resultado O después de sumarle consecutivamente -2, +5y -7?
La variacion total es (=2) + (+5) + (-7) = -4.

Un numero sumado con —4 da como resultado O si es el opuesto. Asi, el nimero buscado es +4.
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